



## Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.), a Képviselő-testület 2019. július 08. napján 14.00 órakor megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésén.

<i>Határozatok:</i>	<i>Tárgya:</i>
<i>115/2019. (VII. 08.)</i>	Vis Maior pályázat benyújtásának elfogadása
<i>116/2019. (VII. 08.)</i>	Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény létszámkeretének elfogadása
<i>117/2019. (VII. 08.)</i>	Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetőjének vezetői pótlék megállapítása
<i>118/2019. (VII. 08.)</i>	Beruházási költségek elfogadása
<i>119/2019. (VII. 08.)</i>	Magyar Falu Program keretében induló óvodafejlesztés című pályázat benyújtásának elfogadása
<i>120/2019. (VII. 08.)</i>	Magyar Falu Program pályázat benyújtásához tervezési költségek elfogadása

A jegyzőkönyv vezetése 150. oldaltól 156. oldalig folyamatos számozással történik.

### Napirendi pontok:

1. Vis Maior pályázat benyújtásának megtárgyalása  
Előadó: polgármester
2. Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény létszámkeretének elfogadása  
Előadó: polgármester
3. Magyar Falu Program keretében induló óvodafejlesztés című pályázat benyújtásának megtárgyalása  
Előadó: polgármester
4. Egyéb ügyek  
Előadó: polgármester

### Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester  
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző  
Bajzát Ferenc alpolgármester  
Bajzát Zoltán képviselő  
Kakuk Pál képviselő  
Kapuvári Csaba képviselő  
Pelyhe Istvánné képviselő  
Szántósi Rafael képviselő

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és megjelent vendégeinket, megállapítom, hogy a testületi ülésen minden képviselő megjelent, az ülés határozatképes.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus- és írásos jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

*A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.*

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javasolom, hogy a meghívó szerint tárgyaljuk. Van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem a napirendi pontok elfogadását, aki egyetért, jelezze.

**1. napirendi pont:****Vis Maior pályázat benyújtásának megtárgyalása**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

2019. június 7. napján egy jelentős villámárvíz keletkezett itt Felsőtárkányban, több bejelentés is érkezett az Önkormányzat felé. Ezt a nagy esőzést nagyon megsínylette a temető körüli árok, amit még 2008-ban készítettünk. Ez a csapadék olyan sok volt és olyan erővel zúdult le, hogy gyakorlatilag elvitte a védművek egy jelentős részét. Legjelentősebb része a temetői út, illetve a Petőfi Sándor utcában az árok egy szakasza, szintén ugyanennek az árvíznek köszönhetően javításra szorul. A törvényben előírt határidőn belül a bejelentést megtettük, kértünk ajánlatot arra, hogy mennyibe kerül ezeket a károkat helyre állítani. Megbízunk egy műszaki szakértőt, hogy megállapítsa a károk értékét. Ezek a munkák akkoriban kb. 7 millió forintos beruházást tettek ki, jelenleg 21 millió forint az árajánlat, amit kaptunk. Ebben a pályázatban saját forrást is meg kell jelölni, ami 30 %. Ez nagyon sok pénz, hiszen az árajánlat szerint is több, mint 6 millió forint. Ezeket a munkákat mindenképpen meg kell csinálni, de ha kapnánk rá támogatást, akkor nem saját erőből kellene megfizetni a költségeket. Van-e kérdés a Képviselő-testület részéről?

**Szántósi Rafael PB elnöke:**

Melyik megoldást választjuk?

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az előre gyártott elemeket fogjuk választani, így is kértük a műszaki szakértőtől, hogy ennek tudatában árazzák be a helyreállítás költségét. Azt meg tudjuk csinálni, hogy a munkálatokat megkezdjük és legalább az utat rendbe tesszük. A munkák megkezdését be kell jelenteni. Három árajánlatot kell kérni, meg kell versenyeztetni a munkák elvégzését.

**Kakuk Pál képviselő:**

Ezt az árkot minél hamarabb rendbe kell tenni, még mielőtt egy újabb nagy esőzés jönne, nehogy tovább mossa.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Nyilván az a cél, hogy minél hamarabb rendbe legyen, de a költségvetésünk elég szűkös jelenleg. Mivel ez a pályázat utófinanszírozásos, ezért a teljes összeggel rendelkezni kell, ahhoz, hogy a munkákat be tudjuk fejezni.

**Kapuvári Csaba EEB elnöke:**

Úgy gondolom, hogy ha a pályázatot megnyerjük, akkor valamennyi előleget biztosan kapunk, azzal el tudunk indulni, és a következő évben pedig befejezzük a beruházást.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Amennyiben nincs további hozzászólás, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.*

**115/2019. (VII. 08) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a vis maior támogatásra vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy vis maior támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: 2019. június 7. napján történt villámárvíz következtében a temető övárokbán (823. hrsz), a temető belterületi útjain (826. hrsz.) és a Petőfi utcában (1az esőzések okozta károk helyszíneinek helyreállítása.

**A káresemény forrásösszetétele:**

Megnevezés	2019. év	%
Saját forrás	6.568.858,- Ft	30 %
Biztosító kártérítése	0 Ft	-
Egyéb forrás	0 Ft	-
<b>Vis maior támogatási igény</b>	<b>15.327.336,- Ft</b>	<b>70 %</b>
Források összesen	21.896.194,- Ft	100 %

A károk helyreállításának tervezett összköltsége bruttó 21.896.194,- Ft, melynek 30 %-os önerejét, 6.568.858,- Ft-ot az önkormányzat biztosít a 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.15.) számú rendeletében meghatározott általános tartalék sora terhére, a fennmaradó 70 %-os forrás biztosítására vis maior támogatási igényt nyújt be.

A képviselő-testület kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek Felsőtárkány Község Önkormányzatának tulajdonát képezik és a Magyarországi helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 11. pontjában meghatározott településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása) kötelező feladat ellátását szolgálják.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

Az Önkormányzat vállalja a károsodott ingatlanok költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira kiemelt figyelemmel történő helyreállítását.

**Az Önkormányzat kizárólag a saját erejéből, saját pénzügyi forrás terhére a vis maior okozta helyzetet nem tudja megoldani.**

**A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2019. július 8.**

**2. napirendi pont:**

**Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény létszámkeretének elfogadása**

**Előadó: polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ennél a napirendi pontnál szeretném átadni a szót jegyző asszonynak, ő készítette elő az anyagot.

**Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző:**

A határozati javaslatokat most kapta meg a Képviselő-testület kiosztásos anyagként. Az egyik határozat munkáltatói döntés, 4 fő áthelyezéssel kerül át az intézményhez, ilyenkor polgármester úr áthelyezésről szóló okiratot ír alá. Ehhez a Képviselő-testület döntése szükséges. A másik határozati javaslat az intézményvezető helyettes pótlékára vonatkozik. A helyettes kinevezése az intézményvezető kompetenciájába tartozik, a vezetői pótlék megállapítása viszont a testületé. El szeretném mondani, hogy most már elérkeztünk a pályázattal abba a fázisba, hogy a Rákóczi F. u. 53. számú épület lassan elkészül. A kolléganők elkezdték összeírni, hogy milyen eszközök szükségesek a működtetéshez, közben a hivatalban is folyik a munka. Előzőekben olyan döntés született, hogy a hivatal berendezését és az udvar rendbetételének költségeit biztosítja a Képviselő-testület. A költségvetés önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok soron van egy keretösszeg, aminek a terhére lehetne a berendezést és a működéshez szükséges eszközbeszerzést finanszírozni.

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Ezeknek az eszközöknek a költsége durván 9,5 millió forint nagyságú, ennek a keretösszegnek a biztosítását kérjük a Képviselő-testülettől. Az említett költségvetési soron meghagynánk egy 500.000,- Ft-os tételt, hogy ami már ide lett könyvelve, azzal ne legyen probléma, a 9 millió forintot pedig áttennénk a beruházási sorra. Javaslom, hogy határozzon a Képviselő-testület arról is, hogy amint megvannak az árajánlatok, a Pénzügyi Bizottság döntsön, így nem kell egy újabb testületi ülést összehívni. Ez elfogadható? Aki egyetért az határozati javaslatok elfogadásával, kérem, jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.*

**116/2019. (VII. 8.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete alapítói döntéssel a Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény létszámkeretét 2019. szeptember 1. napjától 4 fő főállású közalkalmazotti státuszban határozta meg.**

**A létszám feltöltése során 4 fő áthelyezése 2019. augusztus 31. napján az önkormányzat alkalmazásban álló közalkalmazotti állományból valósul meg.**

**Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatóként határoz arról, hogy a szociális ágazatban tevékenykedő kollégák áthelyezéssel**

- Béresné Erdélyi Krisztina család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítője és intézményvezető,
- Chikánné Patrik Mónika idősök nappali ellátása gondozó és terápiás munkatárs,
- Erdélyi Csabáné szociális gondozó és
- Farkas Szilárdné szociális gondozó

2019. szeptember 1. napjától a Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény foglalkoztatási állományába kerülnek.

Felsőtárkány Község Önkormányzata az intézmény költségvetése terhére biztosítja az alkalmazottak személyi költségeinek fedezetét.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munkavállalók áthelyezéséhez kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Felelős: polgármester, intézményvezető

Határidő: 2019. augusztus 31.

**117/2019. (VII. 8.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (Felsőtárkány, II. Rákóczi Ferenc út 53. szám) intézményvezető helyettesi pótléokra vonatkozó előterjesztést.

Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az intézményvezető helyettes részére 2019. szeptember 1. napjától a vezető helyettesi megbízatása időtartamára – a Magyarország költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 60. §-ában meghatározott, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 70. §-a szerinti - 150 % vezetői pótlékot állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza az intézmény vezetőjét a kinevezési okirat módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: intézményvezető

Határidő: 2019. augusztus 31.

**118/2019. (VII. 8.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (Felsőtárkány, II. Rákóczi Ferenc út 53. szám) és a Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatal (Felsőtárkány, Fő út 101. szám) energetikai korszerűsítése pályázattal érintett épületek komplett fejlesztésére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő testület úgy határoz, hogy az intézmények működési feltételeinek kialakításához szükséges eszközök, berendezési tárgyak megvásárlásához 8,5 millió forint összegű keretet biztosít Felsőtárkány Község Önkormányzata 2019. évi költségvetés, önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás sora terhére.

A Képviselő- testület felhatalmazza a Pénzügyi Bizottságot, hogy a bekért árajánlatok alapján a megrendelések tárgyában döntést hozzon és a döntés alapján a polgármester a beszerzéseket lebonyolítsa és kötelezettséget vállaljon az önkormányzat nevében.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

**3. napirendi pont:****Magyar Falu Program keretében induló óvodafejlesztés című pályázat benyújtásának megtárgyalása****Előadó: polgármester****dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A Magyar Falu Program keretében megjelent az Óvodafejlesztés című pályázat, amely új építést, intézményi férőhelybővítést, felújítást, valamint eszközbeszerzést támogat, 5000 fő alatti lakosságszámú településeken. A pályázatok benyújtására 2019. július 18. és 2019. augusztus 21. között van lehetőség. Itt voltak a tervezők, megnézték, és annál a megoldásnál maradunk, hogy a jelenlegi fektetőteraszt körbe lehet nyílászárózni úgy, mint egy könnyűszerkezetes épületet, körbe lehetne építeni. Kívülre és belülre is egy zárást tennénk, közé pedig 15-20 cm-es szigetelőanyagot, olyan hőszigetelő képességű hatást lehetne elérni, ami kb. ugyanazt a hőtechnikai tényezőt tudja elérni, mint ami az épület maga. A tornaszoba mérete akkora, mint egy csoportszoba, az épületgépészeti elemekből pedig egy nagyméretű hűtő-fűtő klímaberendezést kellene beállítani. Ez az elképzelés le lett egyeztetve az intézményvezető asszonnyal is. Ahhoz, hogy el tudjunk indulni, mindenképpen szükséges a Képviselő-testület határozata.

**Bajzát Zoltán képviselő:**

Kettő vagy háromrétegűek a nyílászárók?

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Eldöntendő, három rétegűt lenne célszerű beépíteni, jelenleg kétrétegűek vannak. Ezek a pályázatok 100 %-s támogatási intenzitásúak és előfinanszírozottak. Egy elnyert pályázat esetén az Önkormányzat költségvetését nem befolyásolja. A tervezési költséget kell most megelőlegezni, javaslom, hogy ezt a költségvetési tartalék terhére hagyjuk jóvá, illetve a pályázaton való indulást is kérem, hogy hagyja jóvá a Képviselő-testület, kérem, hogy ezt két határozatban fogadjuk el, aki egyetért a határozatok elfogadásával, kérem, jelezze.

*A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.*

**119/2019. (VII. 08) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu program keretében az Óvodafejlesztés MFP-FOB/2019. számú pályázati kiírásra a Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde Intézmény Felsőtárkány, Ady Endre utca 59. szám alatti épületben tornaszoba kialakítására.**

**Határidő: azonnal****Felelős: intézményvezető, polgármester****120/2019. (VII. 08) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:**

**Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu program keretében az Óvodafejlesztés MFP-FOB/2019. számú pályázati kiírásra a Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde Intézmény Felsőtárkány, Ady Endre utca 59. szám alatti épületben tornaszoba kialakítására.**

**A Képviselő testület úgy határoz, hogy a pályázat benyújtásához szükséges építészeti tervdokumentáció elkészítésére 400.000,- forint keret összeget határoz meg a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2019. évi költségvetés, tartalék sora terhére.**

**Határidő: folyamatos**

**Felelős: intézményvezető, polgármester**

**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel a nyilvános ülést 15.10 órakor bezárom, egyben rövid szünetet rendelék el.

  
**dr. Juhász Attila Simon**  
polgármester

k.m.f.

  
**Hegyiné Kertész Zsuzsanna**  
jegyző

